

Mẫu số 11/PLI

TÊN DOANH NGHIỆP/TỔ CHỨC

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:

....., ngày tháng năm

V/v gia hạn giấy phép lao động
cho người lao động nước ngoài

Kính gửi: Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tỉnh Bình Dương

- Tên doanh nghiệp/tổ chức: **CÔNG TY TNHH AAA**
- Loại hình doanh nghiệp/tổ chức: **Công ty TNHH có vốn đầu tư nước ngoài**
- Tổng số người lao động đang làm việc tại doanh nghiệp, tổ chức: **20 người**
Trong đó số người lao động nước ngoài đang làm việc là: **02 người**
- Địa chỉ: **Số 111, đường D38, khu phố 1A, phường Bình Nhâm, Tp. Thuận An, tỉnh Bình Dương.**
- Điện thoại: **0274.8123456** 6. Email (nếu có): **congtyaaa@gmail.com**
- Giấy phép kinh doanh (hoạt động) số: **370100100**
Cơ quan cấp: **Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Bình Dương. Có giá trị đến ngày: không thời hạn**
Lĩnh vực kinh doanh (hoạt động): **Buôn bán máy móc, thiết bị**
- Người nộp hồ sơ của doanh nghiệp/tổ chức để liên hệ khi cần thiết (số điện thoại, email): **Nguyễn Văn A, điện thoại: 0988995522, email: nguyenvana@gmail.com**
Căn cứ văn bản thông báo chấp thuận vị trí công việc sử dụng người lao động nước ngoài số **1232/SLĐT BXH-CSLĐ** (ngày **20** tháng **01** năm **2024**) của **Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tỉnh Bình Dương, CÔNG TY TNHH AAA** đề nghị gia hạn giấy phép lao động cho người lao động nước ngoài, cụ thể như sau:
9. Họ và tên (chữ in hoa): **LIU HONGBING**
10. Ngày, tháng, năm sinh: **07/01/1980** 11. Giới tính (Nam/Nữ): **Nam**
12. Quốc tịch: **Trung Quốc**
13. Hộ chiếu/giấy tờ có giá trị đi lại quốc tế số: **EJ60121131**
Cơ quan cấp: **Cục quản lý xuất nhập cảnh Bộ công an Trung Quốc. Có giá trị đến ngày: 12/02/2028**
14. Trình độ chuyên môn (tay nghề) (nếu có): **cử nhân quản trị kinh doanh và kinh nghiệm làm việc trong lĩnh vực kinh doanh**
- Làm việc tại doanh nghiệp/tổ chức: **CÔNG TY TNHH AAA**
- Địa điểm làm việc: **Số 111, đường D38, khu phố 1A, phường Bình Nhâm, thành phố Thuận An, tỉnh Bình Dương.**
- Vị trí công việc: **Chuyên gia**
- Chức danh công việc: **Chuyên gia kinh doanh**
- Hình thức làm việc: **Thực hiện hợp đồng lao động**

Commented [T1]: Ghi đầy đủ tên theo Giấy CN đăng ký doanh nghiệp

Commented [T2]: Số hiệu văn bản, ngày ban hành của Doanh nghiệp

Commented [U3]: Ghi đầy đủ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp

Commented [U4]: Doanh nghiệp tư nhân, Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên, Công ty trách nhiệm hữu hạn từ hai thành viên trở lên, Công ty cổ phần, Công ty hợp danh

Commented [T5]: Ghi rõ đầy đủ, đúng thực tế đang sử dụng

Commented [U6]: Ghi đúng theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp

Commented [U7]: Số điện thoại hiện tại đang sử dụng của Doanh nghiệp

Commented [U8]: Mã số doanh nghiệp, cơ quan cấp trên Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp

Commented [U9]: Ghi đầy đủ theo Đăng ký kinh doanh

Commented [U10]: Ghi đầy đủ theo Đăng ký kinh doanh

Commented [U11]: Ghi đầy đủ theo Đăng ký kinh doanh

Commented [T12]: Ghi cụ thể ngành sản xuất, kinh doanh chính

Commented [U13]: Ghi rõ Họ tên, Số điện thoại, email người nộp hồ sơ của Doanh nghiệp/tổ chức, để liên hệ khi cần

Commented [U14]: Là văn bản chấp thuận sử dụng LĐNN của Sở mà DN đã nộp khi đề nghị cấp mới GPLĐ

Commented [U15]: Thông tin đúng theo Hộ chiếu còn giá trị sử dụng đang nộp tài hồ sơ

Commented [T16]: Là văn bản, bằng cấp chuyên môn và giấy tờ chứng minh kinh nghiệm làm việc đang nộp trong hồ sơ.

Commented [T17]: Ghi đúng theo nội dung số 1

Commented [U18]: Theo đúng vị trí công việc đã được chấp thuận tại văn bản đã nộp ở nội dung số 8

Commented [U19]: Vị trí công việc đã được chấp thuận tại nội dung số 8, đúng với GPLĐ dùng để nghị gia hạn

Commented [U20]: Chức danh công việc đã được chấp thuận, theo GPLĐ dùng để nghị gia hạn

Commented [U21]: Hình thức làm việc đã được chấp thuận

20. Lương bình quân/tháng: 15 triệu đồng.

Commented [U22]: Lương thực trả cho người lao động nước ngoài

21. Thời hạn làm việc từ (ngày... tháng ... năm...) đến (ngày ... tháng ... năm...): từ ngày 15 tháng 03 năm 2024 đến ngày 14 tháng 01 năm 2025

Commented [U23]: Thời hạn làm việc đã được chấp thuận, theo Điều 10 NB 152/2020/NĐ-CP

22. Nơi đăng ký nhận giấy phép lao động: Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tỉnh Bình Dương

Commented [U24]: Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tỉnh Bình Dương

23. Lý do đề nghị (chỉ áp dụng đối với trường hợp cấp lại giấy phép lao động):

Commented [U25]: Gia hạn thì không cần ghi

I. QUÁ TRÌNH ĐÀO TẠO (2)

.....

II. QUÁ TRÌNH LÀM VIỆC (3)

Commented [T26]: Gia hạn thì không cần cung cấp thông tin ở I, II

24. Nơi làm việc

- Nơi làm việc lần 1:

+ Địa điểm làm việc:

+ Vị trí công việc:

+ Chức danh công việc:

+ Thời hạn làm việc từ (ngày... tháng... năm...) đến (ngày... tháng... năm.....).....

- Nơi làm việc lần 2:

+ Địa điểm làm việc:

+ Vị trí công việc:

+ Chức danh công việc:

+ Thời hạn làm việc từ (ngày ... tháng ... năm...) đến (ngày ... tháng ... năm...).....

- Nơi làm việc cuối cùng hoặc hiện tại:

+ Địa điểm làm việc:

+ Vị trí công việc:

+ Chức danh công việc:

+ Thời hạn làm việc từ (ngày ... tháng ... năm...) đến (ngày ... tháng ... năm...).....

CÔNG TY TNHH AAA xin cam đoan những thông tin nêu trên là đúng sự thật. Nếu sai, **CÔNG TY TNHH AAA** xin hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật.

Commented [U27]: Nội dung bắt buộc

Nơi nhận:

ĐẠI DIỆN DOANH NGHIỆP/TỔ CHỨC

- Như trên;

(Ký và ghi rõ họ tên, đóng dấu)

- Lưu:

Commented [U28]: người đại diện pháp luật, nếu không phải thì là người đại diện hợp pháp của DN (giấy ủy quyền, giấy tờ chứng khác (nếu có)